



Краеведческий час «Государственные символы Чувашской Республики» в Чувашско-Тимяшской сельской библиотеке

26 апреля для учащихся младшего и среднего школьного возраста в Чувашско-Тимяшской сельской библиотеке прошел краеведческий час «Государственные символы Чувашской республики», посвященный 25-летию принятия государственных символов Чувашии.

Встреча началась с рассказа библиотекаря об истории государственных символов Чувашии, об авторах герба, флага и гимна Чувашской республики. Ребята с интересом слушали о том, что означают эмблемы «Древо жизни» и «Три солнца», о значении цвета государственного флага. Ребята также активно высказывали свое мнение о том, что можно было бы отобразить на гербе с. Чувашские Тимяши или на родовом гербе. Далее библиотекарь провела информ-минутку «У карты республики», в ходе которой дети узнали, что Чувашская республика расположена в Среднем Поволжье. Площадь территории – 18 тысяч 300 квадратных километров. Республика состоит из 21 района. У нас девять удивительно красивых городов, восемь поселков городского типа, в республике – 1723 деревни. В Чувашии проживают люди почти ста национальностей. Флаг, Герб и Гимн Чувашской Республики являются Государственными символами. Для проведения данного мероприятия библиотекарем были использованы материалы с виртуальной выставки «История создания современных государственных символов Чувашской Республики», подготовленной Национальной библиотекой Чувашской Республики.

Завершилось мероприятие торжественным прослушиванием гимна Чувашской Республики. Такие мероприятия важны и нужны, они прививают уважение к истории и культуре наших предков, воспитывают чувство патриотизма.

